

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

CPG/FOP 006/2018

Processo Seletivo para Ingresso no 1º Semestre de 2018

Curso de Pós-Graduação em Gestão e Saúde Coletiva

ONDE SE LÊ:

Mestrado Profissional em “Odontologia em Saúde Coletiva”

LEIA-SE:

Mestrado Profissional em “Gestão e Saúde Coletiva”

Piracicaba, 10/10/2017.